



Ministério da Educação  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul  
Campus Farroupilha

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL N° 17/2018  
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE PROFESSOR  
SUBSTITUTO**

O DIRETOR-GERAL *PRO-TEMPORE* DO CAMPUS FARROUPILHA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL (IFRS), nomeado pela Portaria n° 848/2016-IFRS, de 18 de abril de 2016, DOU de 19 de abril de 2016, no uso de suas atribuições legais, regimentais, torna pública a retificação do Edital n° 17/18 referente ao processo seletivo simplificado para contratação de professor substituto.

**No item 4 – DA INSCRIÇÃO**

***ONDE SE LÊ:***

4.3 – Local: as inscrições serão realizadas através de formulário próprio disponível no site do Campus: <https://www.ifrs.edu.br/farroupilha/>, ou diretamente na Unidade de Gestão de Pessoas do Campus Farroupilha, localizado na Avenida São Vicente, n° 785, Bairro Cinquentenário –Farroupilha, RS –CEP: 95174-274, Bloco IV, sala 404. E-mail: rh@farroupilha.ifrs.edu.br.

4.4. – A inscrição poderá, ainda, ser efetivada por correspondência enviada para o endereço informado no item 4.3, preferencialmente, via SEDEX 10, ou, não havendo, na modalidade SEDEX normal, desde que postada até o último dia das inscrições.

***LEIA-SE:***

4.3 – Local: as inscrições serão realizadas através de formulário próprio, **anexo no presente Edital, disponível no site do Campus: <https://www.ifrs.edu.br/farroupilha/>, que deverá ser entregue, juntamente, com a documentação constante no item 4.5 deste edital em envelope lacrado à Unidade de Gestão de Pessoas do Campus Farroupilha**, localizado na Avenida São Vicente, n° 785, Bairro Cinquentenário –Farroupilha, RS –CEP: 95174-274, Bloco IV, sala 404. E-mail: rh@farroupilha.ifrs.edu.br.

4.4. – **A inscrição poderá ser efetivada por correspondência** enviada para o endereço informado no item 4.3, preferencialmente, via SEDEX 10, ou, não havendo, na modalidade SEDEX normal, desde que postada até o último dia das inscrições.

Farroupilha, 22 de maio de 2018.

LEANDRO LUMBIERI  
DIRETOR-GERAL *PRO-TEMPORE*